

基督耶稣教会国语堂大会举行按立牧师典礼及就职礼



将被按立为牧师和就职的牧师



Buby Ticoalu 牧师证道

大会主席傅振渊牧师带领按立和就职仪式

大会秘书长陈源宝牧师宣读立志证书

大使命神学院院长李斐英牧师带领感恩祷告

傅子洁牧师主理

Susanti 传道主持按立和就职仪式

新就职牧师 Immanuel Agus Handoko 祝福

2023年10月23日，基督耶稣教会大会于蒙嘉布厦堂会举行按立牧师典礼及就职礼。感谢神的恩典，有8位被按立为牧师的长老，他们是珊瑚新村堂会的吴文慰长老、班达尔楠榜堂会的陈智华长老、椰风新村的叶福生长老和霍耀祥长老、坤甸堂会的Natanael 长老、绿村堂会的Okky Chandra 长老、望加锡堂会的Sadrach Suwita Lewi 长老、大使命神学院讲师Surif 长老；而即将成为大会的牧师并在大使命神学院就职的是Agus Handoko Soedarsono 牧师。

当天聚会由傅子洁牧师主理，带领会众唱诗赞美主。而受邀传讲信息的Buby Ticoalu 牧

师，他引用加拉太书1:1,6-8,10分享主题“寻求神的认可”。

人生在世是为自己而活，或是为神而活，亦或为神的国度而活？经上说，若有人要跟从我，要服事我，就当舍己，背起他的十字架来跟从我。服事神的意愿本是好的，但神的话却是命令式的，要服事神就要跟从神，跟从耶稣，舍己，背十字架。

组织上的服事是有限制的，以免阻碍新一代的兴起，但服事和跟从耶稣却是一生之久，要忠心到底的。一个寻求神认可的主仆，从他相信神的那一刻起，必要一生都讨

神的喜悦。但寻求神的认可和讨祂的喜悦并不是容易的生命挣扎，这涉及两个重点：

1. 活着的理由

因生命的根基、立足点、动力，显然就是服事的前后关系。

2. 人生的目标

因生命的根基和愿意服事神的目标，就是寻找神的认可，这本不

是容易的事，因此要有坚固的根基。

所谓蒙神的悦纳、认可、满意，就是在日常生活中和服事中，过着讨神喜悦的生活，为神的怜悯而献上蒙神悦纳的祭物。因着神的怜悯，祂寻找和拯救我们，改变我们，从起初本在神忿怒之下的人，如今成为祂所爱的人；从起初

因罪的工价乃是死的，如今成为神的儿女，获得永生。

经上说，不要效法这个世界，只要心意更新而变化，叫我们查验何为神的善良，纯全可喜悦的旨意。我们服事神，因祂拯救我们的大爱是何等的奇妙；我们要过着义人的生活，忠心到底，诚信真实地作见证，传好消息，不是为了我们的益处，也不是为了别人能得救。

神的仆人千万不可颠倒福音，给予别人甜美的承诺，而是要诚信真实，确信神的呼召乃是领受了福音和传福音。面对永不

改变的真神以及面对千万变万化的广大群众，千万不可有错误的选择，千万别为讨人的欢心而牺牲自己。神绝不会离弃真心寻找祂的认可和真心跟从祂的仆人。

约翰加尔文曾说：人心是一座永远的偶像工厂，这涉及我们的品格、本性、思想。在服事中小心谨慎，我们是在结果子，还是成为偶像的工厂，自称为义，带着属灵的面具，为寻找人的欢心。

作为神的仆人，我们要立志向，要得主的喜悦。要以诚信对抗贪婪，要有明确的目标服事神。因为我们必要在基督台前显露出来，叫各人按着本身所行的，或善或恶受报。

陈巧云报导



牧师团一同举行按立仪式



新按立牧师与牧师团合影



新按立牧师与大会牧师和理事合影



诗班献诗



聚会一角

新加坡长老会锡安堂 设教 100 周年志庆 锡闪银光遍天下 安映蓝天荣主名

新加坡逐家文字布道会，高景泰牧师夫妇
新加坡突破宣道福音戒毒中心，梁西门传道夫妇
曾天南牧师夫妇 同敬贺